

各 位

会 社 名 AZ-COM丸和ホールディングス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 和 佐 見 勝 (コード番号:9090 東証プライム市場) 問合せ先 取締役専務執行役員経営管理グループ長 葛 野 正 直 (TEL 048-991-1000)

2023年3月期 個別業績における前事業年度実績値との差異に関するお知らせ

当社は、個別業績予想を開示しておりませんが、2023年3月期の通期の個別業績につきまして、前事業年度実績値との差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2023年3月期(2022年4月1日~2023年3月31日)個別業績と前事業年度実績との差異

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 (円)
前事業年度実績(A)	92, 313	5, 603	7, 210	5, 303	42. 18
当事業年度実績(B)	55, 686	4, 448	4, 785	3, 243	25. 79
増減額(B-A)	△36, 626	△1, 154	△2, 424	△2, 060	
増減率(%)	△39. 7	△20. 6	△33. 6	△38.8	

2. 差異の生じた理由

当社は2022年10月1日付で純粋持株会社体制に移行しており、現在の株式会社丸和運輸機関へ事業を承継しております。

このため、2022年10月1日以降は純粋持株会社として、主な収入は子会社等からの配当、経営指導料、 不動産賃貸料となり、主な費用は純粋持株会社としての機能やコーポレート機能にかかるものとなり、前事 業年度実績を下回る結果となりました。

以 上